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EXERCICEN°1( 10 pts )
3 3

1/ On donne A =--[*— (4+_y)] et B=-1-(y — x +3)--a) A puis B
b) Calcuier aiors A + B

i , 67x3~2x2-"
Z/ Cÿalculer

26 x32 x(2"'x3)3

5/a) Calculer f-G-C-D ( 5A A72 ) et BFCM( 565 ,675 )

b) Rendre la fraction- irréductible
675

4-/a) Calcuier :C= 3CSO + V675-16CT7
D = I — 2 I + 1 1— 7T I

b) Montrer cjue 2a/5 +a/45 —s/125 = 0
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EXERCICEN°2( 6 pts )

1/ déterminer NOP et NKP

2/ a) Montrer c]ue (ELD)//(BC)

d) ÿacnant cjue AB = 2 cm; D5= 6 cm et AO = ÿ cm

Calculer AC

EXERCICEN°3(4 pts )

SoitABC un triangle et ] - A*C 5 J = B*C
\/ AacAnt cjue AB = cm, calculer |J

2/ Calcuier BJI sachant cjue ABC = 70°
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